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Procès-Verbal de la réunion du Conseil Municipal d’Azas 
du 23 Juillet 2019, à 20h30 

 
 
 
 
 

Présents : Christine ANTONSANTI, Pierre-Marie DESGROLARD, Jean-Louis GRANITI, Jean-François OLIVE, Yves 
ALVAREZ, Marie-Thérèse WHEELER, Jean-Baptiste LAURENT, Jean-Marc DERY 
 

Absents excusés : Pierre-Franck CHEMACK, Marie-Thérèse LACOURT, Alexandre BELTRAMINI, Evann CALVETE 
Absents : Claude CARLE, Frédéric JOUBERT 
 

Madame Lahitia COSANDEY, Secrétaire de Mairie assiste au Conseil. Désignation d’un secrétaire de séance : 
Monsieur Jean-François OLIVE 
 

Madame Christine ANTONSANTI, Maire, procède à la lecture de l’ordre du jour. Le procès-verbal du Conseil 
Municipal du 26/06/2019 est lu puis adopté à l’unanimité des membres présents.  

 
6-1-2019 Délibération décision modificative n°2 
 

Le trésorier nous demande un changement de ligne de compte pour les dépenses liées à l’élaboration du PLU 
(jusqu’à présent : compte 2031- Frais d’études ; compte souhaité : 202 – Frais liés à la réalisation des documents 
d’urbanisme, numérisation). Il faut donc transférer le montant de 5 000 € de budget prévu au budget du compte 
2031 au 202. 
 

La délibération est approuvée à l’unanimité des présents  

 
6-2-2019 Délibération portant désignation du coordonnateur communal pour le recensement de la 
population 2020 
 

L’INSEE organise un recensement du 16 janvier au 15 février. Il est proposé que Jean-François Olive soit le 
coordonnateur communal du recensement et Pierre-Franck Chemack le coordonnateur communal suppléant.  
Il sera nécessaire de recruter un agent recenseur.  
 

La délibération est approuvée à l’unanimité des présents 

 
6-3-2019 Délibération de modification du contrat de Mme Elodie Moudens 
 

Notre ATSEM, Audrey Belondrade bénéficie d’un congé de formation de septembre 2019 à juin 2020 afin de 
préparer un master en sciences de l’éducation qui lui permettra de tenter le concours de professeur des écoles. 
Etant donné le peu d’élèves inscrits pour la rentrée (53 à ce jour), il est possible de remplacer Audrey en interne 
par Elodie et de fonctionner avec le même nombre d’animateurs. Pour cela, nous devons modifier le contrat 
d’animatrice d’Elodie en contrat d’ATSEM afin de régulariser la situation. Il s’agit d’une modification temporaire 
pour le temps de la formation d’Audrey. Elodie garde la possibilité que son contrat soit renouvelé à terme sur 3 
années supplémentaires. 
 

La délibération est approuvée à l’unanimité des présents 
 
6-4-2019 Délibération d’adhésion à la Fondation du Patrimoine pour l’année 2019 
 

La Fondation du Patrimoine peut nous aider à financer les travaux de rénovation du lavoir et de l’église. Son mode 
opératoire est de faire profiter ses adhérents de son expérience et de ses outils pour lancer une souscription 
publique afin de récolter des fonds. L’adhésion pour une commune de plus de 500 et moins de 1 000 habitants, 
s’élève à 75 € par an. 
 

La délibération est approuvée à l’unanimité des présents 
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6-5-2019 Délibération autorisant le Maire à signer la convention de mandat de maitrise d’ouvrage pour 
l’implantation de haies brise vent avec l’association avec Arbres et Paysages d’Autan (programme 
Plant’Arbre) 
 

Nous avons demandé à l’association Arbres & Paysages d’Autan un devis pour implanter un verger communal sur 
le terrain situé en face du nouveau cimetière, dans la pente. Les arbres proposés sont des arbres rustiques et des 
variétés locales afin de favoriser la reprise. Nous avons également demandé une proposition pour doubler le futur 
grillage de l’aire de jeux pour les petits, située sur le terrain de la mairie. Le chantier du verger se fera 
impérativement en décembre. Celui de l’aire de jeux quand la rénovation de l’aire de jeux sera effectuée. 
 

La délibération est approuvée à l’unanimité des présents 

 
 
La séance est levée à 21h18 
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